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PaccMoTpuM  HaxokKIeHHE IKCTpeMyMa (QYHKIHMHA
HECKOJIbKUX IEpeMEeHHbIX He Ha Bced o0JacTu
Oonpeae/IeHUs, 2 HA MHOXKECTBE, YIOBJICTBOPHIOIEMY
HEKOTOPOMY YCJIOBUIO.

Ilycrs 3agaHa pyHKuMa z=f(x,y), apryMeHThbl KOTOPOu
YVAOBJICTBOPHIOT YPABHEHU IO

g(x,y)=C| ypaBHeHMe cBA3




Touka (x,y,) Hazvleaemcs MOUKOU yCAOBHO20
IKCmpemyma (MaKcumyma uiu MUHUMYMa),
ecjiu cyuiecmeyem makasa OKpecmHoCcms Imou
MOYKU, YUMO 0151 6Ccex mo4ekK (X,y) uz smou
OKpeCmHOCHU, YOO0BIeMBOPAIOULUX YCI08UIO
2(x,y)=C, 8blnoIHACMCA HEPABECHCMBO:

J (X, ¥0) 2 (X, )

J (X, ¥0) = (X, )

PP Z2cZ .




Y1006l HAWTH YCJIOBHBIA JIKCTPEMYM, HYKHO M3
YPABHEHUS CBSI3M BbIPA3UTH OJHY IEPEMEHHYIO
yepes Apyryro:

y=0(x)-
IloacTaBuM 3TO0 BbIpaKeHHEe B (PYHKIHUIO [IBYX

MEePEMEHHBIX H MOJYyYMM (QYHKIHUIO OIHOM
IEePEeMEHHOM:

$ =f (x)y) =f (x) (D(X)) .

Ee skcrpeMymM H Oyaer YCJIOBHBIM 3KCTPEMYMOM
pynxnuu z=f(x,).
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(.X, y) ¢ \
/ g(x,y)=C
0e3yCrnoBHbIN AKCTPEMYMOBHbI 3KCTPEM
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PLEIHE R MIE
3x+2y=11 = y:llj’x
Z=x2+2[11_3x) B LY R NT)
2 2

Z'=ll(x—3)

X, =3 _
—  VCNOBHBbIU MUHUMYM




B 3TOM mnpumepe CBA3b MEKIAY X M )y 0Ka3ajaach
JJUHEUHON, TII03TOMY YpPaBHEHHE CBSI3M JIEI'KO
pa3peirunioch OTHOCUTEJIHLHO O/THOM u3
[ePEeMEHHBIX.

Ho B HEKOTOpPBLIX CJay4asixX 3TO CAeJaTb JA0BOJIbHO
cioxkHo. IlodTomy B o0mem caydae s
HAXO0KIEHHUA YCJIOBHOI0 IKCTPEMYMA UCIOJIb3YeTC o

MeToa MHoXuteneun Jlarpanx

PaccMoTpum QpyHKIMIO TPEX NEPEMEHHBIX:




PYyHKUNA JlarpaH
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CaenoBarejibHO, JJs  HAXO0KIACHUS  YCJIOBHOIO
IKCTpeMyMa (PYHKIUU Z=f(X,y) NpH YCJIOBUH
2(x,y)=C, TpedyeTcsi HAUTH pelleHue CUCTEMBbI:




IlocienHee ypaBHeHHe COBIAAaeT € YpPaBHEHHEM
CBSI3H.

IlepBble 1BAa ypaBHEHHUS MOKHO 3aIIUCATH B BHJIE:




SR = o - g

PaccMoTpuM reoMeTpUYeCKHMM CMBICI TeOpeMbl

Jlarpanxa:
74 gradf
f(x,y)=0
gradg  Tg(x,y)=C
- =

X
B Touke YCIOBHOIO 3JKCTpEeMyMa JIMHUA YPOBHHA

pynkuuu z=f(x,y) Kacaercs JUHUU g(X,y)=C.




